

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 70 (5028)

Вторник, 10 апреля 1979 года

Цена 2 коп.

СЕЛО И ВЕСНА

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР пришли постановление «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая, заготовки сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1979 году и успешного проведения зимовки скота в период 1979—80 годов».

ЦК КПСС и Совет Министров СССР обязали ЦК компартий и Советы Министров союзных республик, соответствующие министерства и ведомства, краевые, областные и районные комитеты партии, Советы Министров автомобильных республик и исполнкомы местных Советов народных депутатов, местные сельскохозяйственные органы, руководителей колхозов, совхозов и заготовительных организаций в уборке урожая, заготовкам сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1979 году, а также успешное проведение зимовки скота в период 1979—1980 года.

Постановлением предусмотрено, в частности, обеспечить полную сохранность всех посевов зерновых культур и использование их только по прямому назначению, особенно по семенам озимых культур и кукурузы; разработать и осуществить конкретные меры по усилению темпов ремонта уборочной техники, а также транспортных средств; создать к началу уборки урожая в организациях Госкомсельхозтехники СССР, в колхозах и совхозах в необходимых количествах общий фонд узлов, агрегатов и запасных частей для применения мер и своевременного ремонту животноводческих помещений, коридоров складских помещений, хранилищ, сушильных пунктов и оборудования этих сооружений осуществлять мероприятия по обеспечению производства зерна, подсолнечника, клюквы, сардин, сахарной свеклы, льна-долгунца, картофеля, овощей и кормов высокого качества и предотвращению потерь этой продукции при уборке и перевозке.

Рекомендовано уточнить с учетом склады находящихся условий здания по заготовке кормов для более полного обеспечения ими скота и первую зимовку 1979—1980 года.

Организациями, осуществляющими строительно-монтажные работы в совхозах и колхозах поручено принять необходимые меры к усилению строительства и вводу в действие предусмотренного планом на 1979 год животноводческих помещений в коридорах, обеспечив сдачу их в эксплуатацию не позднее ноября 1979 года. Предложено расширить работу по ремонту и техническому обслуживанию животноводческой техники и машин для переработки и приготовления норм в колхозах и совхозах. Рекомендовано осуществлять в 1979 году выполнение изложенных мероприятий по восстановлению ликвидированных и организации новых животноводческих ферм и колхозов, совхозов и механизированных предприятиях.

Для водителей автомобилей, трактористов-машинистов и других механизаторов, рекомендовано установить нормы морального и материальногоощущения за выполнение и перевыполнение заданий на уборке и перевозках сельскохозяйственной продукции.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР выражают уверенность в том, что партийные, советские, сельскохозяйственные, профсоюзные и комсомольские организации, колхозы и совхозы, промышленные и транспортные организации, руководствуясь решениями июльского и ноябрьского (1978 г.) Пленумов ЦК КПСС, приложат все силы к успешному выполнению задач по дальнейшему развитию сельского хозяйства и примут меры к тому, чтобы обеспечить своевременное проведение уборки урожая без погара, заготовку необходимого количества кормов, выполнение и перевыполнение планов продажи государства зерна и других сельскохозяйственных продуктов в 1979 году и успешное проведение зимовки скота в период 1979—1980 года.

(ТАСС)



ГРУЗАМ ПЯТИЛЕТКИ — ЗЕЛЕНУЮ УЛИЦУ!

ДУМАТЬ О ПЕРСПЕКТИВЕ

За 7 апреля по Сургутскому отделению железной дороги разгружен 641 вагон, за 8 апреля — 646 вагонов, за 9 апреля — 55 вагонов. Но поток велик. Идет цемент. Груз тяжелый. По завещанию заместителя генерального директора объединения А. А. Нечеева (оно было сделано на совещании в городском комитете партии), объединение может разгружать 70—80 вагонов ежесуточно. Как же оно помогает этим двум своим подразделениям?

В последующие дни положение немного улучшилось. В пятницу оргразгрузил в субботу — двенадцать вагонов, в воскресенье — семь. Но утром 9 апреля в орге нефтяников скопилось на станции Сургут 55 вагонов. Из запланированных десяти разгруженных только шесть.

В последние дни положение немножко улучшилось. В пятницу оргразгрузил в субботу — двенадцать вагонов, в воскресенье — семь. Но утром 9 апреля в орге нефтяников скопилось на станции Сургут еще 37 вагонов.

Постоянно не спрятывается с выгрузкой вагонов Холмогорская база производственно-технического обслуживания и комплектации, хотя только за субботу и воскресенье ее обработано 30 вагонов. Но поток велик. Идет цемент. Груз тяжелый. По завещанию заместителя генерального директора объединения А. А. Нечеева (оно было сделано на совещании в городском комитете партии), объединение может разгружать 70—80 вагонов ежесуточно. Как же оно помогает этим двум своим подразделениям?

В субботу в разгрузке вагонов для орга приняли участие пятьдесят работников треста Сургутнефтегазстрой. В воскресенье

люди не вышли. Транспорт для вывозки грузов выделяется недостаточно. Например, 6 апреля из 35 заявленных автомашин выделено 25, а 8 апреля и того меньше — 11 из 26.

Пример хорошей помощи показало руководство Сургутской ГРЭС. В субботу и воскресенье бригада энергетиков в составе пятнадцати человек разгребала из вагона с кондитерскими изделиями. ГРЭС выделила для вывозки грузов три машины.

И уж коли зашла речь об орге нефтяников, тг нужно отметить и другое. Орг мог бы обрабатывать вагоны быстрее, если бы их больше подавалось на тупик стройбазы ГРЭС где есть промышленные склады коло-

дильники. Работа шла бы по схеме вагон — склад. Исключились бы расходы на автотранспорт. Железнодорожники, нефтяники, энергостроители целый год решают этот вопрос. Орг нефтяников корым полгорода, завтра ему будет поступать еще больше вагонов.

Вот так у каждого клиента стоит на стоянках отделения по двадцать — тридцать вагонов, в итоге — сотни. А их могло бы и не быть, если бы руководители и отделения железной дороги и предприятий, получающих грузы по ней, искали компромиссные решения, думали бы о перспективе завтрашнего дня.

М. КРЕПЫШЕВА.



РАБОЧИЕ РИТМЫ СУРГУТА

СЧЕТ

НА ТЫСЯЧИ

По-ударному завершили последний месяц квартала проходчики недр из первого Холмогорского управления буровых работ.

При задании 7.300 бригады построили за месяц 7.839 метров вскрытия в новых скважинах. Наилучших показателей достиг коллеги мастер Е. Н. Шепелева, пробуривший в марте 4.755 метров горных пород, что составляло 158,5 процента к плану.

А всего с начала года бригада построила 11.645 метров скважин в полтора раза больше задания.

Выдерживает плановый график и прокачечский коллектив мастера А. И. Ермакова, на счете

ту у которого свыше 8000 м горных пород в первом квартале.

Буровыми построено 19.650 метров скважин — почти в три тысячи больше намеченного.

Образцы ударного труда показывают бурильщик А. М. Хабибрахманов, помощник П. Г. Дзюч, слесарь В. И. Иванов из бригады Шепелева и бурильщики Н. Ф. Козликина, его сын помбум А. Н. Козликин и помбум С. Н. Гапоненко из коллектива Ермакова.

Т. РИВАНОВА, экономист управления.

к сдаче в эксплуатацию, а группа рабочих этого участка уже вышла на строительство нового объекта — ЛЭП 10 киловольт в трассе нефтепровода Холмогоры — Сургут протяженностью сто километров.

В. СЕМЕНОВ.

ЛЭП шагает по тайге

Участок В. Г. Загвязина из монтажного управления № 6 закончил строительство линии электропередачи 10 киловольт для электрохимзащиты нефтепровода Сургут — Полоцк.

35-километровый участок ЛЭП, несмотря на сложные условия работы для линейников, смонтирован в полтора раза быстрее нормативных сроков.

Сейчас электрическая трасса подготавливается

Газовики — Энергетикам

Промысловники управления «Федоровскнефть» за три месяца опережают график по добыче газа. Сегодня его получено свыше 85 миллионов кубометров — больше полугодового задания.

Ввод новых энергомощностей на Сургутской ГРЭС потребовал большего количества топлива. Существующие трубопроводы из Нижневартовского района не в состоянии пополнить дефицит газа. На помощь пришли нефтяники Федоровского месторождения. Они стояли поставлять энергетикам не только попутный, но и природный газ, введя в разработку две газовые скважины.

А. ПРОХОРОВ.

О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТОВ В НАРОДНЫЕ СУДЫ СУРГУТСКОГО ГОРОДСКОГО НАРОДНОГО СУДА

Рассмотрев поступившие в исполнительный комитет протоколы общих собраний коллективов рабочих, инженерно-технических работников и служащих Сургутской ГРЭС и треста Сургутгазстрой, выставивших кандидатов в народные суды городского народного суда, и заявления кандидатов об их согласии баллотироваться в городской народный суд по соответствующим избирательным округам от выставленных организаций, на основании ст. 31 Положения о выборах районных (городских) народных судов РСФСР исполнком города Сургута народных депутатов РЕДЦИЛ.

1. Зарегистрировать кандидатами в народные суды городского суда по избирательному округу № 4 Ибрагимова Федора Жидяитовича, 1947 года рождения, татарина, члена КПСС, образование

высшее, инженера Сургутской ГРЭС. По избирательному округу № 5 — Плотникова Геннадия Андreeвича, 1944 года рождения, русского, члена КПСС, образование высшее, исполняющего обязанности судьи городского народного суда.

2. На основании ст. 35 Положения о выборах районных (городских) народных судов РСФСР включить тт. Ибрагимова Ф. Х. и Плотникова Г. А. в избирательные бюллетени для баллотировки по выборам народных судей городского народного суда по избирательным округам № 4 и № 5.

И. о. председателя исполнкома городского Совета Н. Г. АНИКИН.

Секретарь исполнкома городского Совета В. Я. ПЕЧУНОВА.



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ:
ПОЛИТИЧЕСКОЕ
ПРОСВЕЩЕНИЕ

За три года после съезда

Прошло три года после XXV съезда КПСС, когда народу с социалистической экономикой выдвинул и конкретные задачи совершенствования партийной учебы в современных условиях.

Требования, выработанные XXV съездом в последующими постановлениями ЦК КПСС, нашли практическое отражение во всей работе парткома нефтегазодобывающей экспедиции.

Накануне съезда во всех формах партийной, комсомольской учебы и экономического образования занималось 450 работников экспедиции. В 1977-1979 учебном году число обучающихся увеличилось до 950 человек.

Текущий учебный год включает почти две тысячи коммунистов и беспартийных, то есть после съезда число занятых партийной учебой увеличилось более чем в два раза ежегодно.

Известно, что действенность и эффективность партийной учебы не может быть прямо выражена процентами выполнения плана или истребованием проходки. Однако от того, как поставлена идеально-политическая работа в определенной степени зависит вся производственная деятельность коллектива, поскольку судьба государственных планов решается прежде всего конкретными работниками, трудовыми коллективами.

В 1978 году Коллектив

экспедиции пробурил 132 тысячи метров скважин, или почти в два раза больше, чем в 1976 году. Открыто два месторождения нефти, план по привозу запасов выполнен на 210 процентов. Разумеется, этому способствовало и улучшение материально-технического обеспечения, и совершенствование структуры управления, и оявление внутренних резервов, и развитие массового социалистического соревнования.

На митинге с этим стоит обратить внимание и на то, что число слушателей во всех формах учебы увеличилось в четыре раза по сравнению с 1976 годом. И взаимосвязь партийной учебы и хозяйственных результатов проявляется достаточно четко.

Значительное улучшение действенности всех форм пропагандистской работы достигнуто прежде всего благодаря правильной работе с пропагандистским кадром их подбору, расстановке в воспитании.

Показатель качественного состава пропагандистов нефтегазодобывающей экспедиции за прошедшее три года

В 1976 году у нас работали 30 пропагандистов, сейчас 53. Три года назад членов КПСС и комсомольцев в них было 18, сейчас 39 с высшим образованием спортивного — восемь и 42. Число пропагандистов — руко-

водителей производства выросло с шести до двадцати четырех человек. Такой состав позволяет нам качественно, на высоком идеино-теоретическом уровне проводить занятия. А поскольку большинство пропагандистов — это специалисты и инженеры-технические работники, занятия проходят с учетом практического опыта производственных коллективов, как и требует партия.

Мы стремимся всячески поощрять труд пропагандистов, создавать им условия для творческой работы. В кабинете политического просвещения, который два года возглавляет член парткома Н. Л. Данилов, имеются необходимые учебно-методические и политическая литература, наглядные пособия. В ближайшее время планируем оснащение кабинета техническими средствами.

Руководствуясь ленинскими указаниями об бережном отношении к пропагандистским кадрам партком не упускает возможности и для их поощрения. По итогам прошлого года большинство пропагандистов награждены памятными подарками, почетными грамотами.

Серьезную помощь пропагандистам оказывает методический совет при парткоме. Совет научает, обобщает и распространяет положительный опыт пропагандистской работы. При этом основное внимание уделяется индивидуальной работе с пропагандистами. Члены совета с активом регулярно посещают занятия, анализируют содержание и методику их проведения, делаясь опытом, подсказывают, как лучше организовать работу.

К сожалению, партком еще не добился, чтобы занятия проходили качественно во всех формах учебы. Есть случаи перенесения занятий из кабинета в рабочие мастерские, что снижает их эффективность.

И. ГРОМОВ,
секретарь парткома
Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции.

бюса занятия. На отдельных занятиях низка активность слушателей. Предстоит кропотливая работа по выработке постоянной потребности слушателей в самостоятельной работе над первоисточниками, материалами партии и правительства.

Сложность дальнейшего улучшения партийной учебы для нас в том, что сегодня кабинет политического просвещения работает на общественных началах 14 цеховых парторганизаций, из которых 10 работают в самостоятельных производственных предприятиях с численностью более четырех тысяч человек — это все объединяет парткомом. При такой структуре без чёткого заделающего кабинета вести работу чрезвычайно трудно. За два года, когда впервые был поднят этот вопрос, изменения не произошли.

Наш взгляд, в городе не выполнено полностью постановления ЦК КПСС о задачах улучшения партийной учебы в его части, где говорится о повышении ядерно-политического уровня первых руководителей. Сейчас никаких вайтинг школ партийно-хозяйственного актива при ГК КПСС не ведет. Совершенно ясно, что никакой высокий пост и должность не диктуют автоматически политических знаний. Эти знания надо давать первым руководителям на высоком уровне с использованием лучших пропагандистских сил города, округа, области.

Отсутствие учебы первых руководителей отрывательно влияет на всю постановку идеально-политической работы в трудовых коллективах.

М. ГРОМОВ,
секретарь парткома
Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

«ДОЛГИЙ СКАЗ ПРО МЕСТНЫЙ ГАЗ»

Ответ на эту корреспонденцию, опубликованную 12 марта в нашей газете, дают директор Сургутской ГРЭС В. ГОЛИКОВ и секретарь парткома станицы П. МАКИН. Они сообщают:

«Для перевода существующих 60 квартир в микрорайоне ГРЭС с газового на электрическое питание потребуется построить подстанцию, проложить около пятидесяти метров высоковольтных кабелей и выполнить электрическую разводку в кухнях с заменой всех электрошнитиков. Проект имеется, однако реализация его сдерживается из-за отсутствия электрических плит (они с труском являются) и отставания генерального подрядчика — треста Запсибэнергострой — постройки трансформаторную подстанцию и кабельную и электрическую разводку из-за перегруженности работой. Кроме того, в микрорайоне ГРЭС имеется 60 квартир, которые принадлежат автапредприятию и также оборудованы газовыми плитами и снабжаются топливом из деревенских газовых ёмкостей ГРЭС.



ПАРОЛЬ —
«КРАСНАЯ СУББОТА»

ИТОГ будет солидный

С отличными результатами намечают проведение Ленинский коммунистический субботник труженики треста Сургутнефтепромстroi.

В празднике труда примет участие почти две тысячи человек, в том числе учащиеся школы и ветераны Великой Отечественной войны. Планируется обволить 107,7 тысячи рублей что на 36,8 тысячи больше, чем в прошлогодний субботник. Коллектив заготовит не менее 12 тонн металлического лома и перечислит в фонд пятидатки 17,7 тысячи рублей.

Повышенные социалистические обязательства

по проведению коммунистического субботника примут коллективы строительного управления № 6, специализированные — № 7 и 22, комбинатов Ф. А. Карагодина, В. А. Булерцкого, Т. Г. Казаченко, Н. В. Шубиной. Участники субботников будут тружиться на объектах Федоровского Холмогорского нефтохимического завода Ноябрьской.

И. ВЕЛОГОРОХОВА,
начальник ОТК.

РЕМОНТ С ГАРАНТИЕЙ

Курс «Эффективность производства»

Управление по повышению нефтедобычи пластов и капитального ремонта поддерживает работоспособность фонда нефтяных и газогенераторных скважин, устремление разнообразных причин их пространственного и временного операции по интенсификации нефтедобычи.

Недобор нефти, связанный с пространствами нефтяных и газогенераторных скважин, отрицательно влияет на технико-экономические показатели разработки месторождений. Это приводит к необходимости вкладывать средства на проведение дополнительных мероприятий по интенсификации нефтедобычи.

Большое количество скважин сосредоточено на месторождениях: Западно-Сургутском, Быстрицком и Солжинском, которые вступили в позднюю стадию эксплуатации. Для этого периода характерны снижение де-

ботов нефти, прогрессирующее обводнение в неизменности увеличения объемов закачки воды в пласт.

Управление в 1978 году сделало 265 ремонтов скважин, при плане 240.

В результате широкого внедрения социалистического соревнования наше объединение с частью занятое планом прошлого года по добче нефти в

тот в конце 1978 года наработаны, а в 1979 году продолжены эксперименты по отработке технологий ремонта — изоляционных работ с помощью нового тампонажного состава СФЖ-305.

Эта смесь при отвердевании образует макаронные прочные волокнопропитанные полимеры, обладающие хорошей способностью пропитывать металлы и горючую породу. Об этом свидетельствует результат, полученный на скважине 308 Быстрицкого месторождения, работавшей периодически с добывкой 2,6 тонны в сутки, после эксперимента стала стабильно выдавать 50 тонн.

Однако управление не может быть удовлетворено сегодняшним объемом, так как потребность в ремонтах в 1978 году составила 345 скважин, а в этом выросла до 480. Особенно велика нужда в изоляционных работах, в них долю приходится 172 ремонтов. Несмотря на израсходование на ремонт в среднем на скважине 100 часов, в настоящее время имеется неиспользованные резервы. Это в первую очередь — сокращение времени затрат на ликвидацию аварий и улучшение производительности расходования времени бригад капитального ремонта.

30 процентов времени уходит, как правило, на подготовительно-заключительные работы, почему способствует неудовлетворительное содержание пластов, залежей и дюкеров к ним, а также отсутствие подготовитель-

ремонта по изоляции скважин с помощью обработки призабойной зоны эластичной смолой, с помощью изолирующего гидрообивки горючей породы винтового раствора и органохлорсиланов. Изделия отметить, что скважина 227 Холмогорского месторождения, работавшая периодически с добывкой 2,6 тонны в сутки, после эксперимента стала стабильно выдавать 50 тонн.

Однако управление не может быть удовлетворено сегодняшним объемом, так как потребность в ремонтах в 1978 году составила 345 скважин, а в этом выросла до 480. Особенно велика нужда в изоляционных работах, в них долю приходится 172 ремонтов. Несмотря на израсходование на ремонт в среднем на скважине 100 часов, в настоящее время имеется неиспользованные резервы. Это в первую очередь — сокращение времени затрат на ликвидацию аварий и улучшение производительности расходования времени бригад капитального ремонта.

30 процентов времени уходит, как правило, на подготовительно-заключительные работы, почему способствует неудовлетворительное содержание пластов, залежей и дюкеров к ним, а также отсутствие подготовитель-

ремонта по изоляции скважин с помощью обработки призабойной зоны эластичной смолой, с помощью изолирующего гидрообивки горючей породы винтового раствора и органохлорсиланов. Около 11 процентов времени расходуется на перевозки бригад — это происходит из-за некачества их организации: отсутствие кранов, тракторов в бульдозерах.

Обеспечение бригад специализированной техникой и транспортом хотя бы до количества, определенного руководством объединения, позволит увеличить основное время ремонта с 55 до 70 процентов.

Сюда относятся обеспечение капримонта промысловыми агрегатами типа АзИИМаш-35, они обычно или бездействуют

в управлении технологического транспорта № 2, или используются не по назначению.

Не менее важные результаты кроются в повышении качества труда своих бригад. Повторные ремонты и ликвидации собственных аварий заявлены 535 часов — это почти три ремонта скважин. Объясняется подобное из-за недостатка квалифицированных рабочих (половина из 183 человек находится в нашей системе менее одного года) и особенно среднего звена инженерно-технических работников. Считанные единицы цехового персонала имеют более трехлетний стаж. Выход из созданного положения мы видим только в четкой организации

технической учебы. Большие возможностикроются в лучшем использовании специализированной техники и транспорта. Например, начавшаяся оплата труда стимулирует рабочих УГРПК к выполнению сложных и трудоемких работ, отличается однажды и Центральный складской под Зарялем, в Жигулевске. При этом для введения ответственных операций приходится сдерживать техники в подготовленном состоянии. Думается, нужно сделать в бурильных: какими видом работ производимый скважине, санитарного

быстро (1978 год). Плануем ЦК КПСС, Л. И. Брежнев отмечал, что нужно мобилизовать все силы народа, изыскать и привести в действие новые резервы. Несмотря на отставание из-за недостатка квалифицированных рабочих, мы добились в четвертом году десятой пятидатки 42,15 миллиона тонн нефти.

В. КАРЯКИН,
главный инженер управления по повышению нефтедобычи пластов и капитального ремонта скважин.

...ПЛЮС УЛЬБКА

Тот, кто живет в микрорайоне строителей, видел возле магазина «Объ» маленький павильон с вывеской: «Серочный ремонт обуви».

И не обманываются люди, если обратиться к Каюроку Бельянинову Хачерину. Его привлекливая улыбка, восточная гостеприимность и главное, умелые руки, делают свое дело. Сюда, за Сайну, едут заказчики из НГДУ, с Черного Моря и даже из микрорайона энергетиков где расположены главные мастерские ком-

пания бытового обслуживания.

Для Каюрока нет «невыгодных» заказов. Набойки? Пожалуйста. Вшить замок на мужском ботинке? Пожалуйста. Защечь голенище на изящном женском сапожке? Пожалуйста. На все руки мастер Хачерин. Не только качественно, быстро выполняет он работу, но и абсолютно прочно.

А прощается Каюрок с клиентами только так:

— Захолите еще, ради будущих видеть!

Б. ПАСЕЧНИК.



МОСКВА. В начале апреля 1979 года Московский художественный академический театр Союза ССР имени М. Горького отправится на гастроли в Федеративную Республику Германии, где покажет спектакли «Три

сестры» и «Иванов» по пьесам А. П. Чехова.

На снимке: сцена из спектакля «Иванов». Иванов (в центре) — народный артист СССР И. М. Смирновский.

Фото В. Егорова (ТАСС).

РЕКОРДЫ Спорта

«ТАЖЕЛЕЮТ»

В личном первенстве городского совета ДСО «Старт» по тяжелой атлетике участвовали сильнейшие штангисты города. Чемпионами в своих весовых категориях стали И. Андренюк, А. Айши, М. Ячик, А. Аюпов, А. Абрагимов.

Иван Андренюк превысил рекорды города среди юношей, принадлежащие ему же в рывке, tolke, штанге длиной руками и в сумме многоборья. Участница ГПГУ-17 Сергей Андренюк побил рекорд среди юношей в толкне, принадлежавший ранее Илье Шербакову. Обновил три рекорда города, установленные А. Аюповым — в рывке, tolke и сумме двоеборья также и Сергей Латыш.

Б. ЩЕРБАКОВ,
главный судья соревнований.

Редактор В. КИСЕЛЕВ



ВТОРНИК, 10 апреля

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Фильм — детям: «Большинство космического путешествия». 10.16 — Играет В. Илько (домашний). 14.50 — Новости. 14.10 — Док. фильмы. 14.50 — Основы Советского государства в праве. 15.20 — Адреса молодежи. 16.00 — Концерт детского ансамбля «Городок» (Польша). 16.45 — «Великий почин». К 60-летию первого коммунистического судьбника. 17.25 — Народные мелодии. 17.55 — «Строгость». 5-я серия. 19.00 — «Сегодня в мире». 19.15 — «Строгость». 6-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Народная артистка СССР Тамара Кашин. 22.10 — Концерт симфонической музыки.

IV ПРОГРАММА. 20.30 — «Время». 21.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Заря» (Воронеж) — «Спартак» (М.). 22.45 — Док. фильм. 23.40 — «Мое дело». Худ. фильм. 1-я серия.

СРЕДА, 11 апреля

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 9.05 — Мультфильмы. 9.35 — «Строгость». 5-я серия. 10.40 — Клуб кинопутешествий. 14.00 — Новости. 14.20 — Твой трудовой подвиг. 15.00 — Родина природа. 15.25 — «Настоящие Телеочерки». Концерт. 16.25 — Качество — главное направление. 16.40 — Отзовитесь, горячие! 17.10 — Док. телефильм. 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — «К звездам». Концерт советской песни. 18.55 — Торжественное собрание, посвященное Дню космонавтики. 20.30 — «Время». 21.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (К.) — «Динамо» (Тб.), 22.45 — Новости. По окончании — Тюменский меридиан. (Т.).

IV ПРОГРАММА. 20.30 — «Время». 21.00 — Служба Советскому Спорту. 22.00 — Тюменский меридиан. (Т.). 22.15 — Музикальный кинотеатр. 22.45 — «Хрустальный башмачок». Фильм-балет.

СУББОТА, 14 апреля

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — АБГДейка. 9.10 — «Строгость». 8-я серия. 10.20 — Для вас, родители! 10.50 — Сегодня в мире. 11.05 — Музикальная программа «Утренняя почта». 11.35 — Жизнь науки. 12.05 — Хоккей. Правила игры. 12.20 — «Москвичка». Телевизионный клуб. 13.30 — Здоровье. 14.15 — Фильм — детям: «Петя в космосе». 15.20 — Тираж «Спорта». 15.35 — Наше обозрение. 16.20 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная ЧССР — сборная Финляндии. 2-3 серии. 18.00 — «Радуга». Третий Международный фестиваль тел. программ народного творчества. Иран. 18.25 — Очевидное — невероятное. 19.25 — «Так иначе легенда». Худ. фильм. 20.30 — «Время». 21.05

ЧЕТВЕРГ, 12 апреля

«ВОСТОК». 8.00 — «Время».

9.05 — Отзовитесь, горячими!

9.35 — «Строгость». Худ. фильм.

6-я серия. 10.50 — Адреса молодежи.

14.00 — Новости. 14.20 — Программа док. фильмы ко Дню космонавтики. 15.15 — Народные мелодии. 15.30 — «Страницы истории». Ленин-

РЕГЛАМЕНТ. СПРАВКИ

ский пляж ГОЭЛРО. 16.00 — Русская речь. 16.30 — На столярах птицеты. «Металл и стroyka». 17.00 — Любимые стихи. 17.30 — Ленинский университет миллионов. 18.00 — Веселые потешки. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Человек — сборная США. В первые — 19.20 — «Строгость». 7-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Концерт. посвященный Дню космонавтики. 22.20 — Новости. По окончании — Тюменский меридиан. (Т.).

IV ПРОГРАММА. 22.25 — Тюменский матч по волейболу. Сборная СССР — сборная Кубы. Передача из Свердловска. 22.55 — Концерт. 23.40 — «Человек с планеты Земля». Худ. фильм.

ПЯТНИЦА, 18 апреля

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 9.05 — Любимые стихи. 9.35 — «Строгость». 7-я серия. 10.45 — Романсы П. И. Чайковского. 14.00 — Новости. 14.20 — По Сибири и в Дальнему Востоку. 14.55 — Шахматная школа. 15.26 — «Познай». А. Жаров. К 75-летию со дня рождения. 15.50 — Москва и москвичи «Этот фантастический мир». 17.30 — Народное творчество. 18.16 — «Сегодня в мире». 18.30 — Политический обозреватель В. Бекетов комментирует письма земляков. 18.15 — «Строгость». 8-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Закрытие дней культуры Польской Народной Республики в СССР. 22.50 — Новости. По окончании — Тюменский меридиан. (Т.).

IV ПРОГРАММА. 20.30 — «Время». 21.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» — «Черноморец». В первые — 21.45 — Тюменский меридиан (Т.). 22.45 — Док. фильмы. 23.40 — «Хрустальный башмачок». Фильм-балет.

СУББОТА, 14 апреля

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — АБГДейка. 9.10 — «Строгость». 8-я серия. 10.20 — Для вас, родители! 10.50 — Сегодня в мире. 11.05 — Музикальная программа «Утренняя почта». 11.35 — Жизнь науки. 12.05 — Хоккей. Правила игры. 12.20 — «Москвичка». Телевизионный клуб. 13.30 — Здоровье. 14.15 — Фильм — детям: «Петя в космосе». 15.20 — Тираж «Спорта». 15.35 — Наше обозрение. 16.20 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная ЧССР — сборная Финляндии. 2-3 серии. 18.00 — «Радуга». Третий Международный фестиваль тел. программ народного творчества. Иран. 18.25 — Очевидное — невероятное. 19.25 — «Так иначе легенда». Худ. фильм. 20.30 — «Время». 21.05

Поэт Л. Иванова и Б. Киров. (Болгария). 21.55 — По музейным залам, 22.20 — Концерт. 23.05 — Новости.

IV ПРОГРАММА 21.00 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная Канады — сборная США.

В первые — 22.10 — «Из Амуром пойдет поезд». Телевизионный (Т.). 23.00 — Док. фильмы. 23.40 — «Дети играют на улице». Худ. фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 апреля

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 9.05 — Поэт засл. арт. РСФСР Р. Волкова. 9.25 — Будильник. 9.55 — Служба Советскому Союзу 10.55 — В гостях у сказки «Золотой гусь». Худ. фильм. 12.20 — Сельский час. 13.20 — Музикальный кинотеатр. 13.50 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная СССР — сборная Польши. 16.00 — Сегодня — День советской науки. 16.45 — «По нашим нисьмам». Музикальная программа. 17.30 — «Личный вариант». Док. фильм. 17.50 — «Рики-тики-ти-ти». Мультифильм. 18.10 — Межлунарная панорама. 18.55 — «Песня-76». 19.30 — Клуб кинопутешествий. 20.30 — «Время». 21.05 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная ФРГ — сборная СССР. 22.50 — Новости.

ПЯТНИЦА, 18 апреля

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 9.05 — Любимые стихи. 9.35 — «Строгость». 7-я серия. 10.45 — Романсы П. И. Чайковского. 14.00 — Новости. 14.20 — По Сибири и в Дальнему Востоку. 14.55 — Шахматная школа. 15.26 — «Познай». А. Жаров. К 75-летию со дня рождения. 15.50 — Москва и москвичи «Этот фантастический мир». 17.30 — Народное творчество. 18.16 — «Сегодня в мире». 18.30 — Политический обозреватель В. Бекетов комментирует письма земляков. 18.15 — «Строгость». 8-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Закрытие дней культуры Польской Народной Республики в СССР. 22.50 — Новости. По окончании — Тюменский меридиан. (Т.).

IV ПРОГРАММА. 20.30 — «Время». 21.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» — «Черноморец». В первые — 21.45 — Тюменский меридиан (Т.). 22.45 — Док. фильмы. 23.40 — «Хрустальный башмачок». Фильм-балет.

СУББОТА, 14 апреля

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — АБГДейка. 9.10 — «Строгость». 8-я серия. 10.20 — Для вас, родители! 10.50 — Сегодня в мире. 11.05 — Музикальная программа «Утренняя почта». 11.35 — Жизнь науки. 12.05 — Хоккей. Правила игры. 12.20 — «Москвичка». Телевизионный клуб. 13.30 — Здоровье. 14.15 — Фильм — детям: «Петя в космосе». 15.20 — Тираж «Спорта». 15.35 — Наше обозрение. 16.20 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная ЧССР — сборная Финляндии. 2-3 серии. 18.00 — «Радуга». Третий Международный фестиваль тел. программ народного творчества. Иран. 18.25 — Очевидное — невероятное. 19.25 — «Так иначе легенда». Худ. фильм. 20.30 — «Время». 21.05

ПЯТНИЦА, 18 апреля

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 9.05 — Отзовитесь, горячими! 9.35 — «Строгость». Худ. фильм. 6-я серия. 10.50 — Адреса молодежи. 14.00 — Новости. 14.20 — Программа док. фильмы ко Дню космонавтики. 15.15 — Народные мелодии. 15.30 — «Страницы истории». Ленин-

град. Проезд авт. №№ 3, 4 до ост. «МК-14», затем авт. (вых.) УПТК.

Строительно-монтажный поезд № 304 треста «Уралтранстехмонтаж» — слесарей-сантехников газогенераторщиками, электромонтажниками, токарями, шеферами, бульдозеристами, грузчиками. Олимпиадам предоставляется общежитие, семейный жилье в течение 6 месяцев. Обращаться: п. Юность, проезд авт. № 102 до ост. «Юность».

Управление по транспортировке газа и жидким углеводородам — слесарей КИПиА, плотников, каменщиков, бетонщиков, электромонтеров, кладовщиков, уборщиков в общежитии, подсобных рабочих, линейных обходчиков, слесарей по ремонту технологического оборудования, сторожа. Обращаться: ул. Энергетиков, 27, кв. 72. Ост. «Пом Советов».

Дирекция строящегося Сургутского деревообрабатывающего комбината — техники, инженеры-геодезисты, инженеры по технадзору. Обращаться: ул. Нагорная, 16, кв. 3; проезд авт. № 12 от «ДК «Геолог». тел. 12-12 («Черный Мыс»).

Локомотивное депо Сургутской железной дороги — слесарей по ремонту подвижного состава (тепловозов), майчиков уборщиков подвижного состава слесарей-сантехников, плотника, столара подсобного рабочего, слесарей по ремонту оборудования.

Электромонтеров, слесарей-инструментальщиков, электрогазосварщиков, помощников машиниста железнодорожного крана, уборщиков кранов, скотобойки, фрезеровщика; тел. 4-83. 4-93 («Юность»).

Механизированная колонна № 14 — бухгалтера, знающие бухгалтерский учет в строительстве, машинисты тракторов Т-75, ТК-53, автомобилей, токарей, мотористов, агрегатчиков, ков, сторожей (мужчин). Проезд авт. №№ 3, 4 до ост. «МК-14».

Органы управления порта — продавцов, поваров, волнистов. Обращаться: ул. Рыбаков, 14а, проезд авт. до ост. «Гастроно».

Специализированное управление треста «Уралсигидромеханизация» — участников механизации (с вылаткой монтажных), мастеров инженера — геодезиста, заместителя главного бухгалтера расчетной группы, инженера по сметам, товарами начальника снабжения, бухгалтера, начальника планового от-

дела. Проезд авт. № 4 до ост. «Гормолокозавод».

База производственно-технического обслуживания и комплектации оборудования № 2 слесарей ГСМ, мастеров ГСМ, изладовщиков в отделе оборудования, мастеров погрузочно-разгрузочных работ, бухгалтера, электриков 4—5 разряда. Проезд авт. (вых.) № 70—77 от ДК «Стройтель» в 8.00.

Розничное торговое предпринятие — для работы в поселках Пим, Русский, Юбилейный опятных продавцов. Жилье предоставляется. Проезд авт. до ост. «Рынок» (ул. Народная, 1; тел. 7-02 («Город»)).

Бровь созданное специализированное управление Сургутской гидромонтажной базой — изолировщиков, штукатуров, плотников, маляров, каменщиков, бетонщиков, слесарей, трактористов и шофера для работы на Сургутской ГРЭС, Сургутском ГПЗ, Южно-Балыкском ГПЗ, Тобольской ТЭЦ, а также для производства работ на энергетических объектах страны. Однажды труда Сдельная в аккордеоно — премьерная с вылаткой монтажной изолировки в размере 50 процентов тарифной ставки или оклада, трудинщики пользуются льготами выплаты северных коэффициентов 1,7 и зарплатной плате. Олимпиадам предоставляется общежитие. Проезд авт. (вых.) от Жилстрой до Стройбазы ГРЭС; тел. 4-90 («Стройбаза»).

Вновь организованное производство в поселке Пом Советов СПТОИК производством и объединением Сибиреггазпереработка — срочно главного бухгалтера (представляем служебная комната); тел. № 89 («УГТ»).

ВНИМАНИЮ слушателей школы общественных корреспондентов

Следующее занятие состоится 19 апреля в помещении Дома Советов в 14 часов. В программе — лекция в практические занятия по стене газете. Приглашаются все желающие и редакторы стенных газет.

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометцентра, сегодня днем по городу переменная облачность, временами слабый снег, ветер западный, 5—10 м/сек., температура воздуха 8—10 градусов. Уровень воды в Оби в районе Сургута 80 см. Высота снежного покрова 60 см.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.